

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от . . . 4. СЕН. 1952 . . .

Мологов

Газета № . . .

С. 10000.

На гастролях в советской здравнице

В Кисловодском парке у нарзанных источников можно встретить представителей всех народов и народностей, населяющих нашу огромную страну. В санаториях соседними по комнате оказываются рыбак с Курильских островов, москвич, хлопкороб из Ферганы.

Таков и зритель у Молотовского театра оперы и балета, с 1 августа гастролирующего в Кисловодске. С наступлением вечера у широкой лестницы, ведущей к зданию театра имени Горького, большое оживление. Сюда сходятся и съезжаются отдыхающие из десятков санаториев. Многие зрители знают молотовчан по прошлым гастролям. Театр приезжает третий раз в советскую здравницу. Его спектакли шли и идут сейчас на сценах Кисловодска, Ессентуки, Пятигорска.

Сценические площадки здравницы особенно ответственны. Во многих городах страны есть оперные театры. Сравнивая с ними Молотовский театр, зрители могут судить о художественной полноценности его спектаклей. Часто в зрительном зале можно увидеть крупнейших режиссеров и дирижеров, певцов, музыкантов, артистов балета Москвы, Ленинграда, Тбилиси, Баку, Новосибирска, Свердловска и других городов. И эти строгие, придирчивые зрители дают постановкам театра высокую оценку.

Опера Чайковского «Чародейка» особенно полюбилась отдыхающим. Спектакль идет слаженно, с большим творческим подъемом. Чувствуется, что все исполнители и работники сцены понимают ответственность и стремятся оправдать высокое доверие. Хорошо прошли оперы «Борис Годунов», «Садко», балеты «Лебединое озеро», «Эсмеральда».

...Утром у здания театра имени Горького собирается весь коллектив артистов. Начинается обычный напряженный трудовой день: репетиции, уроки, подготовка к выездам. В раскрытые окна несутся звуки арий, в зале идет спевка. В фойе режиссер вводит в спектакль новых артистов. За время гастролей театр впервые подготовил оперу Верди «Отелло», обсуждались фрагменты новой оперы Спадавеккиа «Хождение по мукам».

9 сентября молотовчане заканчивают гастроль и выезжают на родной Урал.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

г. Кисловодск.